
Amendement                                                        
 

Onderwerp amendement: 
 

Beperken vrijgestelde diepte verstoring Archeologie in zand- en heidegrond. 

Vergaderdatum:  
 

9-11-2022 

Agendapunt (nr en naam):  
 

A22-90 Paraplubestemmingsplan Archeologie en archeologiebeleid 

Status: Ingediend 

Ondergenoemd(e) raadslid/ -leden stelt/stellen het volgende amendement voor. 
 

De raad  van de gemeente Gooise Meren in vergadering bijeen: 
 
Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders nr.  
 

Besluit het ontwerp besluit van bovengenoemd voorstel als volgt te wijzigen: 

Bestaande tekst Nieuwe tekst 

nvt [Bestemmingsregels] 
 
Artikel 9  
[Na artikel 8 een extra artikel als nummer 9 in te voegen, zie 
voor de tekst van de daarmee toe te voegen Waarde 
Archeologie 7, de bijlage] 
 
De na dit nieuwe artikel 9 volgende artikelen door te 
nummeren. 
 
Op de verbeelding het gebied dat in bijgevoegde afbeelding 
met rood is omrand te bestemmen als Waarde-Archeologie 7 
in plaats van Waarde-Archeologie 4, waarbij het paars 
omlijnde gebied buiten het bereik van dit amendement valt. 

Toelichting 

Overwegende dat: 
- In zand/heidegronden archeologische resten zich vaak op of direct onder het maaiveld bevinden. 
-  In andere heidegebieden in het Gooi ook archeologische resten gevonden zijn, zoals in 2021 nog prehistorische 

raatakkers op de Hoorneboegse heide, die zich op of direct onder het maaiveld bevonden.  
- Het gebied van de Franse Kampheide en aangrenzende bosgebied een gebied betreft waar geen of nauwelijks 

verstorende bebouwing of (agrarische) activiteit heeft plaatsgevonden. 
- Een vrijstellingsdiepte van 30 cm derhalve onvoldoende is om bescherming van archeologische resten te waarborgen. 

 
Voorts overwegende dat: 

- In het aangrenzende bosgebied, gelegen in de gemeente Hilversum, ten zuiden van het beoogde gebied met Waarde 7 
eveneens een vrijstelling van 20 cm geldt  

- Het daarom logisch en eenduidig is om voor het totale gebied, zowel voor het Hilversumse als Gooise Merense deel, 
dezelfde vrijstellingsdiepte van 20 cm te hanteren. 

Naam raadslid/-leden (fractienaam) 
Freek Vos (GroenLinks) 
 

 
 
 


